

很多朋友对于bcc与比特币和btc和比特币不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

- [1. 数字货币里面的比特现金BCH能否替代比特币BTC？](#)
- [2. 数字货币整体大跌，比特币跌破13000美金，为什么？](#)
- [3. 比特再创新高，莱特币又会有多大潜力呢？](#)
- [4. 比特币和路边卖的玩具纸钞有什么区别？](#)

## 数字货币里面的比特现金BCH能否替代比特币BTC？

感谢邀请！其实谈论中本聪关于数字货币和比特币最初的构想已经无关紧要，因为遗憾的是世界上目前有很多的中本聪站出来，人们却无能为力证明到底哪个是，而关于比特币白皮书里面的构想也就无从谈起。

比特现金BCH是比特币BTC的硬分叉的第一个币，他修改了比特币的代码支持大区块，为了解决比特币的扩容问题比特现金引入涌现机制来真正解决比特币的共识问题瘦区块加速等。很多人正是因为这一点所以才大肆支持比特现金BCH，认为比特现金可以未来代替比特币。

但是遗憾的是，在受众这个方面比特币的传播广度远远比比特现金广，不管是正面报道还是负面影响。

我个人更加认可比特币，但这并不是不认可比特现金，比特现金想要代替比特币我觉得希望很渺茫，就如同现在这个时间段你和我谈EOS可以代替以太坊一样，两者虽是一种竞争关系，但更是相互补充为前提。

听说点赞的人四月都会有意外惊喜哦！

## 数字货币整体大跌，比特币跌破13000美金，为什么？

你首先要弄清楚货币现金在谁的手上，虚拟币又在谁的手上？！虚拟币和以国家信用为基础的电子货币不同，电子货币有法定的国家信用作基础，有法定强制性流通和交换手段。它的交换本质是交换劳动。而虚拟币的交换只有现金付出方的劳动，而另一方是一堆数码影幻。这从根本上讲是一个“庞氏骗局”！

## 比特再创新高，莱特币又会有多大潜力呢？

文：张家明/海外财富网

莱特币于2011年问世，目前总市值约为170亿美元，位居所有数字加密货币总市值第五。创立莱特币的旧金山软件工程师李启威（CharlieLee）周三在社交新闻网站发帖称，他在过去几天中全数出售了手中的莱特币，并捐出了所得款项。

CharlieLee称，无论何时他在推特上发布关于莱特币价格或仅仅是消息面的信息，都被指责是为了“个人利益”而谈论这些话题：“有些人甚至认为我做空了莱特币！因此从某种意义上说，我在持有莱特币的同时在推特上讨论它是有利益冲突的，因为我的影响力太大了。我一直克制着在发布重要推文前买卖比特币，但这种事只有我自己知道。永远都会有人怀疑，我的举动是不是为了借莱特币和其他加密货币的成功来增加个人财富。”

他说，“过去这些年我都尽量不去谈论莱特币的价格，但价格又是莱特币增长的一个重要方面，而每当我谈论到莱特币价格，无论好的还是不好的，都有人指责我是为了图谋个人利益。甚至有人认为我在做空莱特币！”

某种意义上，对我来说，持有莱特币和评论它是一种利益冲突，因为我有如此大的影响力。”“莱特币让我在经济上受益良多，我的状况已经够好了，不再需要把个人财务状况与莱特币的成功与否联系起来，”李启威说，他手头除了几枚收藏货币之外，不再持有任何莱特币。

李启威在文章中未说明出售数量和价格，不过表示数量占全天成交量的比例很小，“并未导致市场崩盘”。据有关数据显示，过去五天莱特币涨幅已经超过9%，达330美元。而如果从去年12月20日算起，当时莱特币的价格为3.67美元/枚，今年年初的价格为4.39美元。

目前莱特币价格依然高于330美元，这意味着一年内莱特币价格涨幅超过90倍。不过受到黑客攻击、监管机构干预等一连串坏消息的影响，莱特币周三下跌逾7%，随大部分数字货币走低。

李启威在文章中坚称，出售莱特币并不表示已经对其丧失信心。“我依然会把所有时间花在莱特币上，”他说。“莱特币腾飞时，我仍然会以多种不同的方式获得回报，只是不通过直接持有的方式。”

加密货币被称为金融市场史上最大的泡沫，对于在高点获利了结感受如何的问题，李启威写道，感觉有些“奇怪”，但“也有些神清气爽”。比特币波动性非常大，莱特币更加严重。“我只想警告大家：必须负责任地投资。不要把你的毕生积蓄全部都拿去买虚拟数字货币，谨防它暴跌80%。”李启威在推特上如此写到。

新鲜实用的海外投资理财资讯，尽在海外财富网HaiwaiMoney.com

想要获取更多关于全球经济的信息，请关注海外财富网微信公众号（ haiwaicaifuz ixun ）

## 比特币和路边卖的玩具纸钞有什么区别？

比特币没有发行机构，没有中心，不可控制，总数量是2100万枚，比特币可以分割到小数点下面8位。人民币只能3位到分，所以如果市场对人民币流通量需求增加的话，就得印刷人民币补上了，如果不补上，就造成了人民币的通货紧缩，但是现在是通货膨胀吧。比特币总量已定，并且可分割到小数点后8位，并且每4年产量减半，这就决定了比特币是通货紧缩的，这就是网上传说的一币一别墅的理论基础，当时这有些夸张，但是在这个理论上，比特币价格上涨的可能性还是非常大的。当然理论还是要结合现实的，如果各国政府规定买卖比特币违法，那基本铲除了比特币生存的土壤了。还有其他一些因素，如系统漏洞，量子计算机等。

比特币的各种属性，去中心化，总量恒定，4年减半，几乎可以无限分割，正是人们梦寐以求的通用货币的特征，类似黄金的属性。这也是各国政府比较警示比特币的原因，因为它是法币的竞争者，争夺政府的铸币权。在比特币的世界里，没有政府国家。

比特币现在泡沫应该还是比较大的，大都是炒作，用比特币作为货币使用的，基本没有，日本一些商场接受比特币付款了。但是以后随意比特币的普及，各国政府给比特币的身份（基本可以认为是虚拟资产），比特币的价格基本可以坐实的，但是坐实的基础上还有有很多泡沫在上面飘的。

目前比特币的开发成本大概是1.5万一枚，比如蚂蚁13.5T的矿机，每天成本大概是60元，平均每天挖出0.0038个比特币。如果比特币价格低于1.5万，那就亏了，就是矿难。低于这个价格，矿工应该就不会出手了，所以比特币难于低于1.5万，这是市场成本。当然市场也可能崩溃的，矿工也可能集体破产。

目前每个挖矿成功（生产新区块）的矿工奖励12.5个比特币，每10分钟左右奖励一次，一天大概奖励2000个比特币吧，相当于印钞厂印刷新钞票。奖励的比特币每4年减半，2016年年底以前是奖励25个，到2020年会减为奖励6个。奖励减少一半，意味着比特币的开发成本增加一倍，这也说明了比特币为啥在2017年上涨了，因为跟成本增加和产量减半是有一定关系的，市场早晚会反应出来这种变化的。由此也可以推论出来，到2020年产量减半前后，市场也会有反应的，如果泡沫比较大，底层水位高升是难以看出来的。

比特币前10年运转良好，没被击垮，并不表示下个10年不会出问题。比特币的各种共识机制可以认为是一种真正意义上的民主，大家投票决定。但是当面临两个选择的时候，往往会分成两派，这就可能产生分叉，分叉会导致币值减半，伤害持币人。bcc的出现就是一个信号，但是bcc基本可以认定为山寨币，没什么威胁，真正的威胁就是比特币双胞胎。试想啊，在封建王朝大家的共识就是长子继承王位，但是如果皇帝的第一胎是同卵双胞胎怎么办，大家投票，很可能票数差不多，两个皇帝了，还好他们是集权国家，皇帝说谁接班就是谁了。在比特币世界没有集权，只有投票，以后这种投票很多，很可能导致真正的分叉，出现的比特币双胞胎，最终伤害的是持币人，如果选错了分叉，最终可能会归零。以太币就是这样的，但是他们还不是真正的双胞胎，创始人选择分叉出去了，它eth可以认为是山寨以太币，但是它拥抱了变化，又有创始人背书，所以eth发现起来了。在原链上继续的etc被称为以太坊经典，可以认为是大太子，却没落下去了。皇帝扶持的二太子，却发展起来了，因为它是皇帝扶持的呀，并且二太子也拥抱了变化。这里说明的是，以太坊是ico起来的，就是前几天央行打击的那个ico。以太坊可以认为是国内这些ico的祖师爷，国内的这样ico，99%都是骗人的，以太坊可不是骗人的，这是一个很大的项目，类似谷歌的安卓系统吧，具体我也没弄懂。以太币只是一个代币，不是虚拟货币，它是有中心化的，创始人就是皇帝，他扶持二太子上位的，他可以改变以太币的币值。但是中本聪改变不了比特币，以太币跟比特币不是一回事。以太币发行量非常大，好像没有数量限制。很多人买卖以太币，还是炒作的嫌疑比较大。我个人觉着以太币没啥意思，它就是个qq币，淘金币，将来以太坊上用的服务就是用以太币支付，这样就可以全世界运行，如果用法币就不行了。全世界的用户可以用qq币，淘金币，在腾讯网淘宝网兑换各种服务，就是这个意思。

其他虚拟货币基本就是一个千年老二了，他们跟比特币学的，有的比比特币还先进，但是市场已经认可比特币了，其他的没啥前途。比特币系统也在升级改良。

比特币有可能价格上天，也可能一文不值。但是目前来看，一文不值的可能性还是小一点。

这是我个人的看法，有些技术问题可能表达的不够准确或者是错误的，相互学习吧。

玩具纸币没啥说。

OK，关于bcc与比特币和btc和比特币的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。